

## K O M U N I K A T

### N R 1

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania do przetargu nieograniczonego nr ogłoszenia:75488-2014-dotyczącym robót budowlanych w ramach zadania:

**„Kamieniec Ząbkowicki, pałac XIX w., prace remontowe monumentalnego tarasu widokowego” .**

**1.Pytanie:**

1.Zgodnie z art.30 punkt 4 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych Wykonawca ma prawo zastosować rozwiązania materiałowe równoważne. Czy w związku z tym, zgodnie z art.30 punkt 5 w/w ustawy, Wykonawca jest obowiązany dołączyć do oferty informacje o proponowanych zmianach materiałów i technologii potwierdzające ich równoważność oraz zgodność z wymogami Zamawiającego?

**Odpowiedź:**

1.Tak.Wykonawca jest obowiązany dołączyć do oferty informacje o proponowanych zmianach materiałów i technologii potwierdzające ich równoważność oraz zgodność z wymogami Zamawiającego.

**2.Pytanie:**

2.Jaką grubość blachy miedzianej przewiduje się na wykonanie obróbek blacharskich, rynien i rur spustowych?

**Odpowiedź:**

2.Na wykonanie obróbek przewidziano blachę gr.0,6mm,natomiast rynny i rury spustowe powinny być wykonane z blachy miedzianej gr.0,7mm.

Wójt Gminy  
Kamieniec Ząbkowicki

**WÓJT GMINY**  
Kamieniec Ząbkowicki  
mgr Marcin Czerniec

mgr Marcin Czerniec